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BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK1.

ELEKTROMOS BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK

Műszaki specifikáció:
Névleges feszültség: 220-240 V 
Névleges bemeneti teljestmény: 1250 W
Vágási kapacitás: max 32 mm
Korong átmérő: 110x20 mm
Fordulatszám: 125000 Rpm

Általános biztonsági előírások az elektromos
kéziszerszámok számára FIGYELMEZTETÉS Olvassa el
valamennyi biztonsági tájékoztatót, előírást,
illusztrációt és adatot, amelyet az elektromos
kéziszerszámmal együtt megkapott. Az alábbiakban
felsorolt előírások betartásának elmulasztása
áramütéshez, tűzhöz és/vagy súlyos testi sérülésekhez
vezethet. Kérjük a későbbi használatra gondosan
őrizze meg ezeket az előírásokat.

Az alább alkalmazott "elektromos kéziszerszám"
fogalom a hálózati elektromos kéziszerszámokat
(hálózati csatlakozó kábellel) és az akkumulátoros
elektromos kéziszerszámokat (hálózati csatlakozó kábel
nélkül) foglalja magában.

A készülék csatlakozó dugójának bele kell
illeszkednie a dugaszolóaljzatba. A csatlakozó dugót
semmilyen módon sem szabad megváltoztatni.
Védőföldeléssel ellátott készülékek esetében ne
használjon csatlakozó adaptert. A változtatás nélküli
csatlakozó dugók és a megfelelő dugaszoló aljzatok
csökkentik az áramütés kockázatát.
Kerülje el a földelt felületekkel való érintkezést,
mint például csövek, fűtőtestek, kályhák és
hűtőgépek. Az áramütés veszélye megnövekszik, ha a
teste földelve van.
Tartsa távol az elektromos kéziszerszámot az esőtől
és a nedvességtől. Ha víz jut be egy elektromos
kéziszerszámba, az megnöveli az áramütés veszélyét.

Munka közben mindig figyeljen, ügyeljen arra, amit
csinál és megfontoltan dolgozzon az elektromos
kéziszerszámmal.
Ne használja a berendezést ha fáradt vagy
kábítószer, alkohol vagy gyógyszer hatása alatt
áll. Egy pillanatnyi figyelmetlenség a szerszám
használata közben komoly sérülésekhez vezethet.
Viseljen védőfelszerelést. Viseljen mindig
védőszemüveget.
A védőfelszerelések, mint a porvédő álarc, csúszásbiztos
védőcipő, védősapka és fülvédő megfelelő
használata csökkenti a személyi sérülések kockázatát.
Kerülje el a készülék akaratlan üzembe helyezését.
Győződjön meg arról, hogy az elektromos
kéziszerszám ki van kapcsolva, mielőtt beköti az
áramforrást és/vagy az akkumulátort, valamint
mielőtt felemelné és vinni kezdené az elektromos
kéziszerszámot. Ha az elektromos kéziszerszám
felemelése közben az ujját a kapcsolón tartja, vagy ha a
készüléket bekapcsolt állapotban csatlakoztatja az
áramforráshoz, az baleset vezethet.
Az elektromos kéziszerszám bekapcsolása előtt
okvetlenül távolítsa el a beállítószerszámokat vagy
csavarkulcsokat. Az elektromos kéziszerszám forgó
részeiben felejtett beállítószerszám vagy csavarkulcs
sérüléseket okozhat.
Ne becsülje túl önmagát. Ügyeljen arra, hogy mindig
biztosan álljon és az egyensúlyát megtartsa. Így az
elektromos kéziszerszám felett váratlan helyzetekben is
jobban tud uralkodni.
Viseljen megfelelő ruházatot. Ne viseljen bő ruhát
vagy ékszereket. Tartsa távol a haját és a ruháját a
mozgó részektől. A bő ruhát, az ékszereket és a hosszú
hajat a szerszám mozgó részei magukkal ránthatják.
Ha az elektromos kéziszerszámra fel lehet szerelni a
por elszívásához és összegyűjtéséhez szükséges
berendezéseket, ellenőrizze, hogy azok megfelelő
módon hozzá vannak kapcsolva a készülékhez és
rendeltetésüknek megfelelően működnek. A
porgyűjtő berendezések használata csökkenti a munka
során keletkező por veszélyes hatásait.
Ne hagyja, hogy az elektromos kéziszerszám gyakori
használata során szerzett tapasztalatok túlságosan
magabiztossá tegyék, és figyelmen kívül hagyja az
idevonatkozó biztonsági alapelveket. Egy gondatlan
művelet egy másodperc törtrésze alatt súlyos
sérüléseket okozhat.

SZEMÉLYI BIZTONSÁG

MUNKAHELYI BIZTONSÁG
Tartsa tisztán és jól megvilágítva a munkaterületet.
A zsúfolt vagy sötét területeken gyakrabban
következnek be balesetek.
Ne dolgozzon a berendezéssel olyan
robbanásveszélyes
környezetben, ahol éghető folyadékok, gázok vagy
por vannak. Az elektromos kéziszerszámok szikrákat
keltenek, amelyek a port vagy a gőzöket meggyújthatják.
Tartsa távol a gyerekeket és a nézelődőket, ha az
elektromos kéziszerszámot használja. Ha elvonják a
figyelmét, elvesztheti az uralmát a berendezés felett.

Ne használja a kábelt a rendeltetésétől eltérő
célokra. Sohase vigye vagy húzza az elektromos
kéziszerszámot a kábelnél fogva, valamint sose
húzza ki a csatlakozót a kábelnél fogva a dugaszoló
aljzatból. Tartsa távol a kábelt hőforrásoktól,
olajtól, éles sarkoktól és élektől, valamint mozgó
gépalkatrészektől. A megrongálódott
vagy csomókkal teli kábel megnöveli az áramütés
veszélyét.
Ha egy elektromos kéziszerszámmal a szabadban
dolgozik, csak kültéri hosszabbítót használjon. A
kültéri hosszabbító használata csökkenti az áramütés
veszélyét.

Ha nem lehet elkerülni az elektromos kéziszerszám
nedves környezetben való használatát, alkalmazzon
egy hibaáram-védőkapcsolót. A hibaáram-
védőkapcsoló alkalmazása csökkenti az áramütés
kockázatát.



2. BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK MUNKAVÉGZÉSHEZ 

Az elektromos kéziszerszámot csak szakképzett
személyzet kizárólag eredeti pótalkatrészek
felhasználásával javíthatja. Ez biztosítja, hogy az
elektromos kéziszerszám biztonságos maradjon.

Ne terhelje túl a berendezést. A munkájához csak
az arra szolgáló elektromos kéziszerszámot
használja.
A megfelelő elektromos kéziszerszámmal a megadott
teljesítménytartományon belül jobban és
biztonságosabban lehet dolgozni.
Ne használjon olyan elektromos kéziszerszámot,
amelynek a kapcsolója elromlott. Minden olyan
elektromos kéziszerszám, amelyet nem lehet sem be‑,
sem kikapcsolni, veszélyes és meg kell javíttatni.
Húzza ki a csatlakozót az áramforrásból és/vagy
távolítsa el az akkumulátort (ha az leválasztható az
elektromos kéziszerszámtól), mielőtt az
elektromos kéziszerszámon beállítási munkákat
végez, tartozékokat cserél vagy a szerszámot
tárolásra elteszi. Ez az elővigyázatossági intézkedés
meggátolja a szerszám akaratlan üzembe helyezését.
A használaton kívüli elektromos kéziszerszámokat
olyan helyen tárolja, ahol azokhoz gyermekek nem
férhetnek hozzá. Ne hagyja, hogy olyan személyek
használják az elektromos kéziszerszámot, akik nem
ismerik a szerszámot, vagy nem olvasták el ezt az
útmutatót.
Az elektromos kéziszerszámok veszélyesek, ha azokat
gyakorlatlan személyek használják.
Tartsa megfelelően karban az elektromos
kéziszerszámokat és a tartozékokat. Ellenőrizze,
hogy a mozgó alkatrészek kifogástalanul
működnek‑e, nincsenek‑e beszorulva, illetve
nincsenek‑e eltörve vagy megrongálódva olyan
alkatrészek, amelyek hatással lehetnek az
elektromos kéziszerszám működésére. A
berendezés megrongálódott részeit a készülék
használata előtt javíttassa meg. Sok olyan baleset
történik, amelyet az elektromos kéziszerszám nem
megfelelő karbantartására lehet visszavezetni.
Tartsa tisztán és éles állapotban a
vágószerszámokat.
Az éles vágóélekkel rendelkező, gondosan ápolt
vágószerszámok ritkábban ékelődnek be és azokat
könnyebben lehet vezetni és irányítani.
Az elektromos kéziszerszámokat, tartozékokat,
szerszámbiteket stb. csak ezen kezelési
utasításoknak megfelelően használja. Vegye
figyelembe a munkakörülményeket  valamint a
kivitelezendő munka sajátosságait.
Az elektromos kéziszerszám eredeti rendeltetésétől
eltérő célokra való alkalmazása veszélyes helyzeteket
eredeményezhet.
Tartsa szárazon, tisztán valamint olaj- és
zsírmentes állapotban a fogantyúkat és markoló
felületeket. A cúszós fogantyúk és markoló felületek
váratlan helyzetekben lehetetlenné teszik az
elektromos kéziszerszám biztonságos kezelését és
irányítását.

Az elektromos kéziszerszámot csak a szigetelt
markolatnál fogva tartsa, mivel a tárcsa
elvághatja a készülék saját kábelét. Egy feszültség
alatt álló vezeték átvágása esetén az elektromos
kéziszerszám fedetlen fémrészei szintén feszültség alá
kerülhetnek, ami áramütéshez vezethet.
Használjon kapcsokat vagy más praktikus
módszert a megmunkálásra kerülő munkadarab
megtámasztásához és egy stabil alaphoz való
rögzítéséhez. Ha a megmunkálásra kerülő
munkadarabot a kezével tartja vagy a testéhez szorítja,
akkor az labilis lesz és ahhoz vezethet, hogy a kezelő
elveszti az uralmát a kéziszerszám és a munkadarab
felett.
A  szerszám használata előtt  győződjön meg arról, 
 hogy a vágótárcsa megfelelően vannak felszerelve.
Ne használja a szerszámot, amíg az az utasításoknak
megfelelően teljesen be nem állította.  
SOHA ne működtessen anélkül, hogy minden
védőburkolat a helyén lenne. 
A munkavégzés előtt hagyja, hogy a szerszám terhelés
nélkül fusson, hogy ellenőrizze, hogy  a tárcsa
megfelelően kiegyensúlyozott-e.
Soha ne terhelje annyira a szerszámot, hogy a motor    
leálljon.
Vágáskor forgácsok gyűlhetnek össze a hornyokban.  
 Ne távolítsa el a forgácsot a kezével - használjon egy
eszközt.
Csak eredeti tartozékokat használjon. 
A tárcsát ellenőrizze és csak éles állapotba használja.
Ha cserélni szeretné a tárcsát, kapcsolja ki, várja meg
amíg leáll, és húzza ki a szerszámot.  Kapcsolja ki a
szerszámot, és várja meg, amíg leáll, mielőtt
hozzáérne. 

AZ ELEKTROMOS KÉZISZERSZÁMOK GONDOS
KEZELÉSE ÉS HASZNÁLATA

SZERVIZ

A visszarúgás egy becsípődött, beszorult vagy rosszul
beállított vágókorongra adott hirtelen reakció, aminek
következtében az ellenőrizetlen fűrész felemelkedhet,
majd kiugrik a munkadarabból és a kezéből. Ha a
kerék beszorul vagy szorosan be van kötve a bezáródó
rés miatt, a vágókorong leáll, és a motor reakciója
gyorsan visszahajtja az egységet a kezelő felé.
A visszarúgás a szerszám helytelen használatának
és/vagy nem megfelelő működési eljárásoknak vagy
feltételeknek az eredménye, és elkerülhető az alábbiak
szerint megfelelő óvintézkedések megtételével:
A) Tartsa szilárdan a fűrészt, és úgy helyezze el karjait,
hogy ellenálljon a visszarúgási erőknek. Helyezze el
testét a korong egyik oldalára, de ne egy vonalban a
koronggal. A visszarúgás a fűrész hátraugrását
okozhatja, de a visszarúgási erőket a kezelő
szabályozhatja, ha megfelelő óvintézkedéseket tesz.
b) Ha a vágókorong beszorul, vagy ha bármilyen okból
megszakítja a vágást, engedje el a ravaszt, és tartsa a
fűrészt mozdulatlanul az anyagban, amíg a vágókorong
teljesen meg nem áll. Soha ne kísérelje meg
eltávolítani a fűrészt a munkaterületről, vagy a fűrészt
hátrafelé húzni amíg a vágókorong mozgásban van,
vagy visszarúgás léphet fel. Vizsgálja meg és tegyen
korrekciós intézkedéseket a vágókorong
beszorulásának okának megszüntetésére.
Amikor újraindítja a fűrészt a munkadarabban,
helyezze a vágókorongot a vágás közepére, és
ellenőrizze, hogy a szegmensek illeszkednek-e az
anyagba. Ha a vágókorong megtapad, a fűrész
újraindításakor visszaüthet a munkadarabból.
d) Támassza meg a nagy felületű munkaanyagokat,
hogy minimalizálja a kerék becsípődésének és
visszarúgásának kockázatát. A nagy felületek
hajlamosak megereszkedni saját súlyuk hatására. A
támasztékokat mindkét oldalon, a vágási vonal
közelében és a terület széle közelében kell elhelyezni.

A VISSZARÚGÁS OKAI ÉS MEGELŐZÉSE



3. ÜZEMELTETÉS

A szerszám, csempe, beton, kő vágására lett tervezve. 
 Ne használja fémes anyagok vágására. A
gyémántkorong eltörhet, vagy élettartama jelentősen
csökkenhet, ha fémes anyagok vágására használják.
Ügyeljen arra, hogy a korongot ne használja fémek
vágására.  Ne indítsa el a vágót, amíg a gyémántkorong
fémmel érintkezik. A motor belsejét tartsa
vízmentesen. Használat előtt ellenőrizze a
gyémántkorongot hogy nincs-e repedés, törött rész,
hajlított rész és hasonlók. Ne használjon
gyémántkorongot, ha a fenti hibák bármelyike ​​
megtalálható a korongon. A tényleges tesztfutással is
győződjön meg arról, hogy nincs rendellenesség.
A teljes sebesség elérésekor folytassa a vágási
műveletet. Ne alkalmazzon túlzott erőt. Beton, csempe
vagy kő vágásakor a maximális vágási mélységet 20
mm tartományon belül kell tartani.
Győződjön meg arról, hogy a vágási mélység beállító
kar biztonságosan rögzítve van.
7. A vágásmélység beállítása (2. ábra) a kar
leengedésével meglazul, felemelésével pedig
megfeszül. A kar meglazítása és az alap mozgatása
lehetővé teszi a vágási mélység beállítását.
Ha a kart lazán hagyja, sérülést okozhat. A vágási
mélység beállítása után szorosan húzza meg a kart.
Ha a vágási mélység meghaladja a 20 mm-t, az anyagot  
két lépésben kell vágni. Soha ne próbáljon egy
lépésben vágni; ellenkező esetben a motor túlterhelt
lehet, és megsérülhet. Ilyen esetben a hatékony vágás
is alacsonyabb lesz.

Figyelem!
Tartsa távol a kezét a vágási területtől és a
körfűrészlaptól. Tartsa a második kezét a
segédfogantyún vagy a motorházon. Ha mindkét
kezével tartja a fűrészt, a vágókorong nem vághatja el
őket.Tartsa testhelyzetét a vágókorong egyik oldalán,
de ne egy vonalban a vágókoronggal.
Ne nyúljon a munka alá. A védőburkolat nem védheti
meg a munka alatti pengétől. Ne kísérelje meg
eltávolítani a vágott anyagot, amikor a penge mozog.
Soha ne tegye le a vágót, miközben a gyémántkorong
forog. Ezenkívül ne állítsa le a vágót úgy, hogy a
gyémántkorongot az anyaghoz nyomja.
 Vágás közben ügyeljen arra, hogy a vágót biztonságos,
stabil helyre helyezze.
VIGYÁZAT: Kikapcsolás után a vágókorong szabadon
mozog. Várja meg, amíg a vágókorong leáll, mielőtt
megfogná a vágott anyagot.
 A sérült vezetéket ki kell cserélni vagy meg kell
javítani. Ellenőrizze az aljzatot
Ha a dugaszolóaljzat csak lazán fogadja a dugót, akkor
a csatlakozót meg kell javítani. A megfelelő javítások
elvégzéséhez forduljon szakképzett villanyszerelőhöz.
Ha ilyen hibás aljzatot használ, az túlmelegedést
okozhat, ami komoly veszélyt jelent.

Ügyeljen a helyes hálózati feszültségre! Az
áramforrás feszültségének meg kell egyeznie az
elektromos kéziszerszám típustábláján található
adatokkal. A 230 V‑os berendezéseket 220 V
hálózati feszültségről is szabad üzemeltetni.
ÜZEMBE HELYEZÉS

Ennek az elektromos kéziszerszámnak a
biztonságosabb működése érdekében a HARDEN
kettős szigetelési kialakítást alkalmazott. A „kettős
szigetelés” azt jelenti, hogy két fizikailag elválasztott
szigetelőrendszert alkalmaztak az áramforráshoz
csatlakoztatott elektromosan vezető anyagok
szigetelésére a külső és a kezelt anyagok között. az
üzemeltető által. A „” szimbólum vagy a „Kettős
szigetelés” felirat jelenik meg az elektromos
kéziszerszámon vagy az adattáblán. Annak ellenére,
hogy ennek a rendszernek nincs külső földelése,
továbbra is be kell tartania az ebben a használati
útmutatóban leírt szokásos elektromos biztonsági
óvintézkedéseket, beleértve az áramellátás mellőzését.
szerszám nedves környezetben. A kettős szigetelési
rendszer hatékonyságának megőrzése érdekében
kövesse az alábbi óvintézkedéseket: Csak a HARDEN
JOGOSULT SZERVIZ KÖZPONT szerelje szét vagy
szerelje össze ezt az elektromos kéziszerszámot, és
csak eredeti HARDEN cserealkatrészeket szabad
beszerelni. Az elektromos kéziszerszám külsejét csak
szappanos vízzel megnedvesített puha ruhával
tisztítsa, és alaposan szárítsa meg. Soha ne használjon
oldószert, benzint vagy hígítót a műanyag
alkatrészekhez; különben a műanyag feloldódhat.

KETTŐS SZIGETELÉS A BIZTONSÁGOS MŰKÖDÉSÉRT

e) Ne használjon életlen vagy sérült vágókorongot. Az
élezetlen vagy nem megfelelően beállított vágókorong
keskeny bevágást okoznak, ami túlzott súrlódást okoz.
A mélységbeállító rögzítőkarokat vágás előtt szorosan
és biztonságosan kell rögzíteni. Ha vágás közben
eltolódik a beállítás, az beszorulást és visszarúgást
okozhat.

4. ÖSSZESZERELÉS

Az elektromos kéziszerszámon végzendő bármely
munka megkezdése előtt húzza ki a csatlakozó
dugót a dugaszolóaljzatból.

LEÍRÁS 



5. KARBANTARTÁS ÉS SZERVÍZ

VIGYÁZAT
A súlyos problémák elkerülése érdekében feltétlenül
húzza ki a csatlakozódugót a konnektorból.
1. A gyémánt tárcsa felszerelése
Alaposan távolítsa el az orsón és az alátéteken
felgyülemlett port.
A 3. ábra szerint az alátétek (A) és (C) homorú
részeinek a gyémánt kerék oldalán kell lenniük.
Alaposan rögzítse a csavart.

2. A gyémántkorong leszerelése
   A csavar eltávolításához használja a mellékelt
villáskulcsot és dobozkulcsot. (4. ábra)

VÁGÁSI ELJÁRÁSOK

A karbantartás és az ellenőrzés során feltétlenül
kapcsolja ki a tápellátást, és húzza ki a csatlakozódugót
az aljzatból. A repedt, deformált vagy sérült
vágókorong használata a vágókorong töréséhez és
súlyos sérülésekhez vezethet.
A gyémánttárcsa ellenőrzése 
Mivel az életlen gyémánttárcsa használata a motor
hibás működését és hatékonyság romlását okozza, a
kopás észlelésekor haladéktalanul cserélje ki egy újra.
A csavarok ellenőrzése 
Rendszeresen ellenőrizze az összes csavart, és
ellenőrizze, hogy teljesen meg vannak-e húzva. Ha
valamelyik csavar meglazult, azonnal húzza meg újra.
FIGYELMEZTETÉS: Ennek a vágónak a használata
meglazult csavarral rendkívül veszélyes.
A motor karbantartása
A motoregység tekercselése az elektromos
kéziszerszám fontos része. Ügyeljen arra, hogy a
tekercs ne sérüljön meg és/vagy ne érje  nedvesség. A
szénkefék ellenőrzése (6. ábra) A motor szénkeféket
használ, amelyek fogyó alkatrészek. Cserélje ki a
szénkefét egy újjal, ha az elhasználódott. A szénkeféket
mindig tartsa tisztán, és győződjön meg arról, hogy
szabadon csúsznak a kefetartókban.

VIGYÁZAT:
Ha a szénkefe amely a kopási határt meghaladóan
elhasználódott, az károsíthatja a motort.

SZERSZÁMCSERE  

VIGYÁZAT
A berendezésre szerelhető gyémánt kerék belső
átmérője 7/8” (22,2 mm). Más méretű
gyémántkorongot nem szabad használni.

Állítsa a géptestet (alapot) a vágandó anyagra;
használja az alap oldalát, hogy a gyémántkorongot a
vágási vonalhoz igazítsa (5. ábra)
2. Kapcsolja BE a kapcsolót úgy, hogy a
gyémántkorongot kezdetben távol tartotta a vágandó
anyagtól. A főkapcsolót BE kapcsolja, amikor a ravaszt
az ujjával meghúzzák, a főkapcsoló reteszelődik, még
akkor is, ha a ravaszt elengedik, ami különösen
kényelmes a folyamatos működéshez. Ha a főkapcsolót
KI kell kapcsolni, az ütköző a ravasz meghúzásával
kioldható, és a főkapcsoló KI kapcsol a ravasz
elengedésekor.

VIGYÁZAT:
NE használja a gyémántvágót ívek mentén vagy
szögben történő vágáshoz, különben megsérülhet, ami
rendkívül lerövidítheti az élettartamot.
A vágás megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy a
gyémántvágó elérte a teljes fordulatszámot. Ha a
gyémántvágó megáll, vagy szokatlan zajt ad ki
működés közben azonnal kapcsolja KI a kapcsolót.
Mindig ügyeljen arra, hogy a tápkábel ne kerüljön a
forgó gyémántvágó közelébe. A munka végeztével
húzza ki a dugót a konnektorból.



Szénkefék cseréje:
Lazítsa meg a rögzítőcsavart és távolítsa el a hátsó
fedelet. Távolítsa el a kefesapkákat és a szénkeféket. A
szénkefék cseréje után ne felejtse el szorosan
meghúzni a kefesapkákat és felszerelni a hátsó fedelet.
Szervíz és javítás
A normál használatból eredő kopás miatt minden
minőségi elektromos szerszámot idővel szervizelni
vagy alkatrészcserét kell végezni. Annak biztosítása
érdekében, hogy csak engedélyezett
cserealkatrészeket használjon, minden szervizelést és
javítást CSAK EGYES JOGOSULT SZERVIZBEL kell
végeznie.

6. TARTOZÉKOK

FIGYELMEZTETÉS: MINDIG csak engedélyezett HARDEN
cserealkatrészeket és tartozékokat használjon. SOHA
NE használjon olyan cserealkatrészeket vagy
tartozékokat, amelyeket nem ehhez a szerszámhoz
való használatra terveztek. Forduljon a kereskedőhöz,
ha nem biztos abban, hogy biztonságos-e egy adott
cserealkatrész vagy tartozék használata.
MEGJEGYZÉS: A tartozékok a HARDEN kötelezettségei
nélkül változhatnak.

SZABVÁNYOS TARTOZÉKOK
1. Dobozkulcs 1 db
2. Csavarkulcs 1 db
3. Alátét 1 db
4. Gyémántvágó 1 db

7. HULLADÉK ÉS ÚJRAHASZNOSÍTÁS

A készüléket csomagolásban szállítjuk annak
érdekében, hogy megakadályozzuk a szállítás
során történő károsodást. A csomagolóanyag
újrahasznosítható. A készülék és tartozékai különféle
anyagokból készülnek mint pl. fém és műanyag.
A hibás alkatrészeket különleges hulladékként kell
ártalmatlanítani. Kérje kereskedője vagy a
helyiközművek tanácsát.
Az elektromos kéziszerszámokat, a tartozékokat és
a csomagolóanyagokat környezetbarát módon kell
újrahasznosítani.
Csak EU országokban:
Ne dobja ki az elektromos szerszámokat a
háztartási hulladékba!
Az Európai Parlament és a Tanács 2012/19/
EU az elektromos és elektronikus
berendezések hulladékairól szóló
irányelvével összhangban, a nemzeti jogba
történő átültetést követve, a szerszámokat
külön kell összegyűjteni és újrahasznosítani.
Változás jogát fenntartjuk.

Mint a termék felelős gyártója kijelentjük, hogy a
leírásban szereplő termékek gyártása a következő
szabványoknak valamint szabványosított
dokumentumoknak megfelelően történik: EN 60745 és
megfelelnek a következő
Európai irányelveknek: 2004/108/EC, 2006/42/EC.

EK-MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT
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